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1. feladat (5 pont)
Szamitsa ki a kovetkez6 kifejezés helyettesitési értékét, ha a = —; ésh = —; !
3(2a-3b)-b
Megoldas:
3(2a—=3b) —b =6a—-10b
2 3
6-(——)—10-(——):—4 15=11
3 2 +
2. feladat (20 pont)
Tegyen X-et az allitas igazsagtartalmanak megfelel6 oszlopba!
Mindig igaz Lehet igaz Sosem igaz
Minden rombusz deltoid. X
Van kdzéppontosan szimmetrikus haromszog. X
10%" oszthato 5-el. X
Allando mennyiségii gaz allapotvéltozasakor a giz nyomasa
e o . . X
és térfogata forditottan aranyos.
Ha egy szam oszthat6 2-vel és 3-mal is, akkor oszthato 6-tal. X
Minden paralelogramma trapéz. X
Van olyan deltoid, amelyik nem rombusz. X
Van olyan téglalap, amelyik deltoid. X
Van olyan rombusz, amelyik trapéz. X
Minden paralelogramma deltoid. X
3. feladat (8 pont)

Egy automata a Gergé karaktersort Gorge karaktersorra alakitotta. Milyen szamsor lesz az 15342
szamsorbol, ha ugyanezen az automatan meg keresztiil? Roviden indokolja is meg a valaszat!

Megoldas: 12345

Indoklas: Az automata felcseréli a 2. és az 5. helyen allo karaktereket.

(4)
(4)
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4, feladat (15 pont)
Egy tarsasagban harom nyelven beszélnek, angolul, németiil és franciaul. Mindhirom nyelven
harman beszélnek, angolul és németiil 6t ember beszél, németiil és francidul hatan beszélnek, ango-
lul és franciaul négyen. Az angol nyelvet és a francia nyelvet nyolcan, a német nyelvet kilencen be-
szélik.

a) Készitse el a feladat halmazabrajat! @)

b) Hanyan vannak a tarsasagban, ha mindenki besz¢l legalabb egy nyelvet?

Megoldas: 13 tagu a tarsasag. 4)
C) A tarsasag hany szazaléka beszél pontosan egy nyelvet?

Megoldas: — = 0,308 ~ 31%. (4)

5. feladat (7 pont)
Egy haromszog egyik belsé szoge 37°-os, egy masik szogének Kkiilsoé szoge 124°-0s. Mekkora a har-
madik szogéhez tartozo kiilsé szog? Valaszat indokolja is!

Megoldas:

A haromszog szogei:
a =37°

§ y = 180° — 124° = 56°
a A keresett sz0g:

B'=a+ y=93°.

Belsé szog meghatarozasa: 2
Keresett sz6g meghatdarozasa: 2
Indoklds: 3
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6. feladat (23 pont)
Egy 5 cm élhosszisagi kocka minden cstcsanal kivagunk a beléle egy-egy 1 cm élhosszisagi koc-
kat. Az abra egy csuicsnal tortént kivagast szemlélteti.

a) Hany éle, hany lapja és hany csucsa van az igy keletkezett testnek?

Megoldas:
Elek szédma: 12 + 8 x 9 = 84 4)
Lapok szama: 6 + 8 x 3 =30 4)
Csucsok szama: 8 x 7 = 56, mert csucs az, ahol 3 él talalkozik. 4

b) Mekkora az igy keletkezett test térfogata és felszine?

Megoldas:
V=5x5cm®—8x1cm®=17 cm’. (5)
A =6 x 25 cm? =150 cm?. (6)
7. feladat (22 pont)

Télen a szabadban, —7 °C-on tarolt 2 MPa nyomasu oxigént tartalmazo palackot a 17 °C hémérsék-
letii, fiitott miihelybe viszik.
a) Mekkora lesz a palackban az oxigén nyomasa?

Megoldas: 5+3+3+3)

P1_Dz ohatp, = 2y = 220K vpa = 218 Mp
T, T, P2 TP T pggge e A= s 4

b) Milyen mértékben valtozik a palackban maradt oxigén stirlisége, ha a miihelyben végzett munka soran
a harmadat elhasznaljuk?

Megolds: (8)

Tekintettel arra, hogy a térfogata nem valtozik, a tomege pedig a kétharmadara csékken, igy a stirtise-
ge is csokken az eredeti kétharmada lesz.



